



## **BRUNSWICK-GLYNN COUNTY JOINT WATER & SEWER COMMISSION**

July 26, 2022

**PROJECT: INVITATION FOR BID NO. 23-001 GENERATORS FOR  
VARIOUS JWSC OPERATIONS LOCATIONS**

**ADDENDUM: Two (2)**

**DUE DATE: Tuesday, August 2, 2022 – 12:00PM, EST**

**THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF ANSWERING THE FOLLOWING  
QUESTIONS:**

**1) QUESTION: Would Generac be an approved alternative for this project?**

**ANSWER: No, Generac is not an approved alternative for this project.**

**2) QUESTION: Does the JWSC intend to award the contract to multiple vendors?**

**ANSWER: No. The JWSC intends to award this contract to one vendor only.**



**All applicants under this Invitation for Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum in original only.**

**ACKNOWLEDGEMENT  
ADDENDUM: TWO (2)**

**DATE:** \_\_\_\_\_

**The above Addendum is hereby acknowledged:**

\_\_\_\_\_  
**(NAME OF BIDDER)**

\_\_\_\_\_  
**Signature**

\_\_\_\_\_  
**Title**